
ATA DA (7ª) SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍOIDO 

LEGISLATIVO DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 

(DEZESSEIS) DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE (2020).  

AOS (16) DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE (2020) DOIS MIL 

E VINTE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (7ª) SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU 

A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE 

PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL 

RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, 

CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, MARIA MARLUCE 

OLIVEIRA DE LIMA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, PATRICÍO TENÓRIO 

TORRES, TARCIZÍO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM 

NUMERO DE (01) UM, A VEREADORA RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA. 

DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E 

HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI APROVADA PELO 

PLENÁRIO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A FAZER A 

LEITURA DA PAUTA DA SESSÃO, TENDO EM PAUTA A SEGUINTE MATÉRIA: 

APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 08/2020 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO 

DE SÃO BENTO DO NORTE, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA 

O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO O REFERIDO PROJETO 

DE LEI O QUE FOI ACEITO PELO PLENÁRIO DESTA CASA E AINDA 

COMUNICOU QUE NAS PRÓXIMAS SESSÕES O PROJETO ESTARÁ SENDO 

VOTADO. DANDO SEGUIMENTO A SESSÃO PASSOUSSE AS EXPOSIÇÕES 

PESSOAIS DOS VEREADORES; O VEREADOR PATRÍCIO TENORIO USOU SEU 

TEMPO REGIMENTAL E FEZ HOMENAGEM AOS PROFESSORES PELA 

PASSAGEM DO SEU DIA; A VEREADORA GILIANE TORRES USOU SEU TEMPO 

REGIMENTAL E QUESTIONOU SOBRE A REABERTURA DAS SESSÕES AO 

PÚBLICO; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES USOU SEU TEMPO 

REGIMENTAL PRIMEIRAMENTE CUMPRIMENTADO A TODOS E PROSSEGUIU 

SUA FALA PEDINDO PARA CONSTAR EM ATA O CASO QUE O MESMO 

PASSARIA A FALAR NAQUELE MOMENTO E QUE SE TRATA DE PERSEGUIÇÃO 



POLITÍCA SEGUNDO O MESMO COM TRÊS PESSOAS DO SEU CONHECIMENTO 

QUE FORAM DEMITIDAS DO TRABALHO SENDO QUE A LEI DO SELETIVO DIZ 

QUE O MESMO SÓ SE ENCERRA EM TRINTA E UM DE DEZEMBRO DO 

CORRENTE ANO E QUE ESSAS PESSOAS NÃO PODIAM SER DEMITIDAS SEM 

JUSTA CAUSA, O NOBRE VEREADOR CONTUNUOU SUA FALA DIZENDO 

SOBRE A LICITAÇÃO QUE FOI FEITA NA SAÚDE DE QUASE DOIS MILHÕES DE 

REIAS PARA QUE UMA EMPRESA PODESSE GERIR A SAÚDE DO MUNICIPIO 

MAS QUE INFELIZMENTE NA REALIDADE NÃO ACONTECE, FALOU AINDA 

SOBRE A FALTA DE RESPEITO E CONSIDERAÇÃO DA SENHORA SECRETÁRIA 

DE SAÚDE PARA COM ESTA CASA E COM OS VEREADORES, POIS A MESMA 

FOI CONVOCADA PARA PARTICIPAR DE DUAS SESÕES E MESMO ASSIM NÃO 

COMPARECEU EM NENHUMA DELAS E QUE OS VEREADORES SÃO FISCAIS 

DO POVO E MERECEM SIM RESPEITO NAS DECISÕES QUE SÃO TOMADAS 

NESTA CASA; O VEREADOR CARLOS ALBERTO DESEJOU BOA NOITE A TODOS 

E USOU SEU TEMPO REGIMENTAL PARA PARABENIZAR OS PROFESSORES 

PELA PASSAGEM DO SEU DIA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE E POR FIM 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA EM 02 DE OUTUBRO DE 2020. 

 

 

 

 


